

Compania BCV Group este o compania românească cu sediul în București, înființată în anul 2008, având la acel moment, domeniul principal de activitate reprezentarea brandurilor din CSI pe piața europeană.



Începând cu anul 2012, activitatea principală a companiei BCV Group a devenit comerțul cu materialele electrice, sursele și corpurile de iluminat. Compania a devenit unic importator și reprezentant în România al producătorului de surse de iluminat din Ucraina – **ISKRA®** – brand de surse de iluminat puternic, devenit cunoscut și apreciat pe piața din România datorită promovării BCV Group.



În perioada anilor 2015 – 2018 compania BCV Group a creat 3 mărci de surse și corpuri de iluminat tip LED:



1. **GALAXY – The Quality Of The Shine**
2. **ECOPLANET – Saving The Future®**
3. **COMETA**

Produsele acestor mărci sunt fabricate și importate (sub egida BCV Group) de la fabricile unde se produc surse și corpuri de iluminat LED pentru multe branduri europene. Produsele Galaxy și Ecoplanet sunt verificate și testate din punct de vedere calitativ, corespund tuturor normelor de calitate a UE și sunt garantate de către companie.

Odată cu promovarea brandurilor proprii pe piața din România, compania BCV Group a început colaborarea și cu mulți producători și distribuitori de materiale electrice din România, astfel promovând produsele românești și europene pe piața românească – devenind și distribuitor la nivel național de materiale electrice și surse de iluminat.

Începând cu anul 2016 BCV Group a devenit un grup internațional – **BCV International Group**. A fost deschisă prima sucursală în afara Uniunii Europene și anume în Ucraina. Acest lucru a permis promovarea brandurilor românești pe piața externă și a contribuit benefic la creșterea exporturilor companiei și a României. De asemenea, produsele companiei BCV Group sunt prezente și se bucură de o cerere mare pe piețe precum Grecia, Bulgaria, Ungaria, Republica Moldova, Anglia prin companiile reprezentante al produselor din grupul BCV International Group.

BCV International Group își propune să se extindă și să devină o companie cunoscută și apreciată în viziunea partenerilor, clienților și a angajaților prin dezvoltarea sa și furnizarea de surse, corpuri de iluminat și materiale electrice de înaltă calitate pe piața din România și țările învecinate.